

落实减排措施 加大检查力度

我市启动重污染天气黄色(Ⅲ级)预警响应

信阳消息(记者孟磊)根据最新环境监测模拟预报结果,我市受区域逆温、本地累积和输送反复作用等不利因素综合影响,未来一周我市整体空气质量较差,可能会出现轻度至中度污染过程。为科学应对重污染天气,尽量减少应急减排措施对人民群众生活生产的影响,结合我市大气污染防治工作实际,经市污染防治攻坚战办研究并报市政府同意,决定自11月2日8时起在全市范围内启动重污染天气黄色预警Ⅲ级响应。

市环境攻坚办要求市控尘专班负责扬尘源减排措施落实,住房和城乡建设、城市管理、水利、交通运输、人防等部门依据职责分工,负责组织督导全市停止施工工地的土石方作业建筑垃圾和渣土车、商砼车、砂石运

输车辆禁止上路行驶,非道路移动机械停止作业;市控排专班负责工业污染减排措施落实,工信、生态环境部门负责对工业污染源增加执法检查频次,自然资源部门负责对露天矿山增加执法检查频次,督促企业大气污染防治设施高效运转,严格落实减排措施,涉气企业要按照《信阳市2019年工业源重污染应急管控清单》要求,采取“一厂一策”实施停产或限产;市控车专班负责移动源污染减排措施落实,城市管理、公安部门负责督导全市实行建筑垃圾、渣土运输、商砼车辆禁止上路行驶,主城区实行大型货车区域限行,引导过境车辆避开主城区行驶,大宗原料和产品运输单位禁止使用国四及以下重型载货汽车(含燃气)进行运输(特种车辆、危化品车辆

等除外),严格市城区、县城区机动车管控措施的落实,及时做好拥堵路段交通疏导工作,有效降低机动车排放污染。

市环境攻坚办同时要求各(区)政府具体负责管控措施落实并加大检查力度,市攻坚办督查组、市直有关部门对以上管控措施开展全面督导,重点检查夜间8时至早间8时时段。要进一步强化对水泥、钢铁、焦化、铸造、陶瓷、砖瓦窑等重点行业污染管控,特别是加强城市建成区及周边的涉气企业、施工工地、重型车辆及非道路移动机械的监督管理,尽可能削减污染峰值。对违反管控措施的施工工地、工业企业、不按管控要求运输的机动车等,实行停产、停工、停运整改,并追究相关责任人和监管责任人的责任。

淮滨处置一起 燃气泄漏警情

信阳消息(王长江 张倩)10月29日下午6时许,淮滨县公安局台头派出所接到群众报警称,S337省道台头乡何庄村路段有燃气管道被挖断,燃气正在泄漏。

接警后,淮滨县公安局台头派出所迅速组织民警、辅警赶赴现场。

经调查,是一辆挖掘机在施工期间将路边埋设的天然气管道挖破。警情就是命令,台头派出所立即组织民警、辅警疏散周边的人员和车辆,维护现场秩序,设置警戒带,防止人员、车辆接近事发现场。与此同时,台头派出所紧急联系县消防救援大队和燃气公司通报险情。

紧急赶到的淮滨县消防大队消防人员迅速对泄漏的天然气管道进行稀释处理,防止发生燃烧爆炸。在消防队消防员、民警及燃气公司的共同努力下,最终泄漏点被控制住,从而避免了一场大的事故发生。



近日,跨沙河肖家河桥重新封闭安装亮化设施,有市民觉得施工进度过慢而颇有微词,更有甚者竟然用白色粉笔在围挡上肆意乱画,并写上“王XX,施工太慢”的骂人语句,这种表达方式实在是与文明背道而驰。
本报记者 张方志 摄



为什么经常献血可以降低血脂

有些人的血脂长期处于较高的水平,俗称“血稠”。血稠的结果就是脂肪一层层附着在人体的血管壁上,最后导致动脉硬化,血管弹性降低,形成心脑血管疾病。而经常按定期限献血,减少了体内一部分黏稠的血液,再通过正常的饮水,填充了血容量,使血液自然稀释,血脂就会随之下降,也就减轻了动脉硬化的隐患。

(刘荣蕾)

精神分裂症为何难治? 这些知识需了解

(接上期)

一见效就停药

一见效就停药,这其实是很多精神疾病患者的一个通病。

这其实是不对的,精神分裂症的治疗是一个需要时间的过程,一般来说患者会经过治疗期、巩固期以及维持康复期。而在这个过程中,有不少患者在巩固期中感觉自己“已经好了”,所以就擅自停药。

实际上,对于首发的精神分裂症患者,在用药1年之后症状缓解时,才可以考虑停药。在治疗期间擅自停药,复发的几率是非常高的。对于复发的患者,一般需要经过2年至3年的治疗才能考虑停药。对于复发频率比较高的患者,需要考虑终身服药。

不重视心理治疗和家庭护理

一些精神类疾病患者尤其是精神分裂症阴性患者,会经常出现类似焦虑、抑郁的状态。一般来说,在治疗这类患者的时候,除了药物治疗以外,需要同时进行的还有心理治疗以及一定的家庭护理。

但是,现阶段不少患者往往忽视了心理治疗的作用,所以患者在症状上有一定的好转,但在情绪上却没有好转,原因就在这里。(未完待续)

杜绝交通陋习 净化出行环境

平桥区开展新一轮非机动车违法行为集中整治

信阳消息(记者杨长喜 通讯员陈文)记者昨日从信阳公安交警支队平桥勤务大队获悉,为了进一步优化辖区道路交通环境,平桥勤务大队近日开展新一轮的非机动车违法行为集中整治行动,净化辖区出行环境。

此次行动,执勤人员主要查处非机动车不按规定车道行驶、违法安装车棚等违法行为。行动中,执勤人员在早晚高峰期于辖区主要路口对非机动车逆行、闯红灯、不按规定车道行驶等各类交通违法行为进行集中整治,对非机动车违法行为发现一起、查处一起、纠正一

起。对于非机动车违法行为,执勤人员坚持教育与处罚相结合,以教育为主、处罚为辅的原则,帮助其树立珍爱生命、文明出行的文明交通理念。

在加强路面执法的同时,平桥交警还充分利用广播、网络以及交警“双微”平台等多种新媒体,深入开展交通安全咨询活动和“七进”交通安全宣传活动,广泛宣传交通违法行为的危害、后

果及责任,公开曝光交通违法行为和交通事故典型案例,教育公民自觉抵制各类交通违法行为,在全社会形成人人自觉抵制交通陋习、人人争做文明交通参与者的良好氛围。

据统计,截至10月29日,平桥交警共整治非机动车各类违法行为500余起,有效减少了非机动车的违法行为,维护了辖区良好的道路交通环境。

